

聚焦明光

6.28亿融资合同集中签约仪式举行

本报讯 近日，明光市举行“四送一服”政银企融资对接暨集中签约仪式，市工行、农行等九家金融机构，分别与安徽三棵树涂料有限公司、安徽碳元新材料科技集团有限公司等16家企业进行了融资合同现场签约，协议金额达到6.28亿元，有效缓解了企业融资难题。

学习百年党史 汲取奋进力量

——明光市推进党史学习教育走深走实综述

张依依

“这堂党课主题鲜明，内容丰富，立意深刻、脉络清晰，深受启发，使我们进一步明确了党史学习教育的意义和重点，也督促我们把学习教育与实际工作相结合，开展好‘我为群众办实事’实践活动，更好地为残疾人群众做好各项服务工作。”明光市残疾人联合会理事长戚冰说。

容、形式、方法，打造精品党课，用好红色资源，增强党史学习教育的针对性和实效性。明光市退役军人事务局利用红色资源，走进红色历史，在严集烈士陵园开展“学党史 祭英烈”主题党日活动，深切缅怀革命先烈卓越功勋和英勇业绩。

奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

3月22日至25日，明光市举办市委理论学习中心组学习暨全市领导干部学习贯彻党的十九届五中全会精神集中培训班、党史学习教育读书班，通过集中学习、交流研讨、专题讲座等形式，进一步加深对党史的学习领悟，全市近200人参加培训。



税收宣传送“红包”

当下石坝镇桃花竞相盛开，明光市税务局税干们以“便民办税春风行动”、“税收宣传月”活动为契机，来到石坝镇天花果家庭农场宣传优惠政策，辅导个人所得税汇算申报，帮助纳税人掌握政策、享受红利。

双手绘就幸福路

——岗王村打造干净整洁水清地绿团山丁侧记

郭茂让

“以前村里村外到处是草堆、垃圾，破旧的房屋。如今，村里的垃圾清理得干干净净，村容村貌发生了翻天覆地的变化，村庄美了，环境好了，我们心里真舒畅！”村民杨荣风深有感触地说。

在整治过程中，岗王村以党建为引领，充分发挥村党组织、党员干部和乡贤能人的作用，进一步扩大了人居环境整治规模和力度，全面清除卫生死角和盲区，营造更加宜居美丽的农村生活环境，不断增强群众获得感和幸福感。

短讯集萃

“跨省联办”一件事改革获省级表彰

近日，明光—玉环“跨省联办”一件事改革获评2020年全省政务服务改革创新优秀案例，受到省效能办、省数据局联合表彰，并被人民网、安徽日报头版报道。

过“跨省联办”这一政务服务新模式，变“群众跑”为“数据跑”，大大缩减办事时间、交通成本，实现异地申请、轻松办结。自去年10月两地签订合作协议以来，已办理新生儿入户、医保、社保等事项300余件，得到群众一致称赞。(杨旭)

“送学上门”让党史学习教育“活”起来

为推动党史学习教育向深度和广度延伸，确保党员干部尤其是行动不便老党员在学习中“不漏学”“不掉队”，近日，明东街道组织志愿者，开展“送学上门”活动。

织委员卢占丰送来的学习材料时，激动地说，虽然年纪大了，但学习教育不能落伍。通过上门送学活动，让老党员不出家门就了解党的最新方针政策，切实满足了老党员“在家中坐，能知天下事”的愿望。

女山湖镇多措并举治理农业面源污染

近年来，女山湖镇不断加大农业面源污染治理力度，采取扎实有效的措施，强化农业面源污染防治工作落实。

理的基础上，压实保洁公司、民间河长、路长、林长等工作职责。组织保洁人员对辖区内农业面源污染开展集中清理，集中清理后按照标准常态化进行管控，明确责任，严格兑现考核奖惩。

明西街道倡导绿色清明文明祭扫

连日来，明西街道组织人员进村入户向广大群众宣传安全文明祭扫理念，弘扬传统美德，倡导安全文明祭扫社会新风尚。

人种树、献鲜花、清扫墓碑等绿色、环保、安全、简约的方式缅怀亲人，用更加健康文明的方式表达对逝者的哀悼之情。同时合理安排祭扫时间，严防森林火灾等重大事故的发生。

科普讲堂走进田间地头

本报讯 “这种培训接地气，老师结合艾草生长情况给我们农民讲栽培、管理等技术，既生动，又容易学。这种形式真好！”村民桑红兵连声说。近日，在明光街道张湾村姑塘李村民组的艾草种植地里，一场农技下乡活动在田间地头举办。

栽培队伍里，增加家庭经济收入。为了加深对艾草栽培技术的掌握，“我们在农家书屋举办的‘乡村振兴科技同行’活动中，将授课走出书屋，把课堂搬进地头与农民朋友面对面、零距离地开展科普教育，效果十分明显。”街道农家书屋管理员沈浩说。

桥头镇分类回收废弃物推进生态文明建设

本报讯 今年以来，桥头镇深入践行绿色发展理念，紧扣农药减控、化肥零增长、农用地膜防治、受污染耕地安全利用与严格管控等内容，实施废弃物分类回收工作机制，全力推进农业面源污染治理。

收集、一卡登记、积分兑换、统一转运”的模式，充分调动群众主动参与农业面源污染治理的积极性，变“要我回收”为“我要回收”，截至目前爱心超市已经兑换了1000多元的小礼品。



萌娃向交警献花

近日，明光市公安局交警大队交警走进辖区幼儿园通过丰富多彩的教育方式，让幼儿园的小朋友们体验交通安全，学习交通安全知识，在有趣、欢乐的学习过程中了解交通安全常识和文明交通知识。

多部门组织开展世界卫生日宣传活动



4月7日是第72个“世界卫生日”，为加强广大居民对卫生、健康工作的关注，不断提高健康水平，明光市多部门在南湖广场举行宣传活动，向广大市民宣传科学生活方式，普及卫生健康知识，切实提高居民们的自我保健意识。